



## **Перед судом предстанет бывший заместитель начальника отдела полиции в Краснодарском крае, обвиняемый в совершении коррупционного преступления**

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника отдела полиции (пгт. Красная Поляна) УВД по городу Сочи ГУ МВД России по Краснодарскому краю Сергея Владимировского. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 (получение взятки за незаконные действия и бездействие в пользу взяткодателя и представляемых им лиц, совершенное в крупном размере) и ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в сентябре 2015 года Владимировский получил взятку в размере 400 тысяч рублей за непривлечение к административной ответственности пятерых граждан Республики Узбекистан и их работодателя, нарушивших миграционное законодательство. После получения денежных средств Владимировский скрыл собранные в отношении указанных лиц материалы, являвшиеся сообщением об административном правонарушении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1360549>